

温州市非公有制经济组织党务工作者协会 社会组织党务工作者协会

简报

第 27 期（总第 950 期）

温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会编印

2021 年 3 月 29 日

【目录】

1. 杨胜杰到森马集团调研非公党建工作
2. 天信仪表集团：三个引领赋能企业高质量发展
3. 一鸣公司党委召开党史学习教育动员部署会
4. 简讯二则

温州市委常委、组织部长杨胜杰到森马集团 调研非公企业党建工作

3 月 24 日下午，温州市委常委、组织部长杨胜杰到森马集团温州总部园区调研非公企业党建工作。温州市委组织部副部长、市委两新工委书记李坚，瓯海区委常委、组织部长薛光伟

等市、区领导陪同调研，森马集团董事长邱光和、副总裁黄剑忠、党委书记任军接待。

杨胜杰一行参观了森马企业文化展厅和党建展厅，通过一张红网互联互促、一片红心领航发展、一个红盟同进同退、一套红约共创共赢等四个“一”，全面了解森马党建“红色领航+供应链”工程。他表示，党建工作是“红色引擎”，党员是战斗堡垒，高质量党建是企业高质量发展最有力的保障。森马党建工作真正展现了“红色力量”引领民营企业健康发展的重要作用，是民营企业中党建强、发展强“双强”示范新高地。

邱光和表示，森马始终秉持共赢文化，坚持创新驱动发展理念，深耕实业、与时俱进。面对当下产业变革和升级新格局，森马将大力开拓新业态、新产品、新服务，激发消费新动能，提升市场竞争力；加速深化“两化融合”，实现企业数字化驱动、现代化升级。在企业的创新转型发展，红色领航是最大的动力，党员是最重要的财富，党建是最强的实力，要将党组织无形的“软实力”转化为企业发展有形的“硬增长”，实现党建与企业发展互促共进、齐头并进的良好发展局面。

调研中，杨胜杰一行走访了森马“最强销售冲锋队”的第四党支部工作阵地，对进一步提升基层党建工作水平作了具体指导。他指出，要紧紧围绕以发挥党组织实质性作用为中心，创建富有特色的党建工作品牌，激发基层党组织活力。特别要注重党员先锋模范作用发挥，挖掘与呈现党员先进典型、先进事迹，讲好品牌故事，全力提升基层党建水平。（森马集团）

天信仪表集团：三个引领赋能企业高质量发展

天信仪表集团有限公司是国内流量仪表和燃气应用系统解决方案的专业服务商，国家火炬计划重点高新技术企业。集团党委下辖4个党支部、党员85名。近年来，集团党委通过加强三个引领，全力发挥非公企业党组织实质性作用，使党建工作成为企业发展所需、主业所需、党员所求、员工所盼，推动企业和党建高质量发展。公司曾荣获全国五一劳动奖状、浙江省“隐形冠军”培育企业、浙江省企业标准“领跑者”、浙江省先进基层党组织、温州市先进基层党组织、温州市两新组织5A级党组织等荣誉称号。

一、党建引领，增强执政力。作为基层党组织的重要组成部分，集团党委一方面通过管理例会、部门会议、党员大会、班组晨会宣传贯彻党的路线方针政策，帮助企业把握经济社会发展方向，了解党和国家的重大政策措施、重要会议精神，把加强党的全面领导贯彻企业治理的全过程，确保企业发展始终坚持正确的政治方向；另一方面，集团党委坚持用社会主义核心价值观去引领企业文化建设，通过上行下效和教育引导相结合培养员工的政治意识、大局意识、责任意识、服务意识，由内而外激发党建内生动力。在集团党委的思想引领和政治引领下，企业始终做到五个一：一腔热血跟党走、一心一意做实体、一板一眼谋战略、一马当先闯行天下、一身正气搞经营，推动

党建与经营同频共振、互促共进，实现了党建强、发展强。

二、人才引领，增强竞争力。集团党委通过实施三大工程，发挥党聚集人才的优势，进而转化为企业核心竞争力。一是实施提质工程。聚焦主题党日活动的改善提升，建立内外红色讲师队伍，借助信息化技术和互联网平台，在主题党日中融入了政治理论、经济发展、技能素养、企业管理知识的学习与分享，促进了党员的知识补充、视野开阔和能力提升。二是实施育苗工程。坚持两培养两优先，注重将生产技术管理骨干培养为党员、将党员培养为生产技术管理骨干；优先引进党员人才，优先重用党员人才。三是实施先锋工程。开展“党员岗位承诺践诺”“党员先锋岗”“党员责任区”“身边榜样”等创建活动，近两年来共举办设立党员先锋岗 24 处，党员责任区（服务岗）10 处，选树身边榜样 41 人、举办优秀员工成长故事分享会 3 期，形成“选树一人、服务一方、带动一片”的示范效应。

三、服务引领，增强凝聚力。集团党委形成以党建带工建、团建、妇建工作的党群共建工作格局，通过唱好四部曲，让服务成为党群工作的常态，促进凝心聚力、和谐发展。一是唱好保障曲。集团党委通过工会发挥职能和作用，支持员工参与管理，拓宽员工诉求渠道，目前，参与合理化建议和提案改善已成为天信员工常态。二是唱好暖心曲。开展书记谈心谈话活动，对因岗位变动、情绪不稳、发生矛盾、违章违纪的员工进行面谈，加强思想引领，促进内部和谐。近三年来，有 3 对青年通

过交友联谊活动喜结良缘，有 19 位遭遇天灾人祸的困难员工及家庭获得了帮扶救助，今年春节有位 31 位就地过年留岗员工得到了慰问关怀，“有困难找组织，有需要找党员”，党委搭建起了组织发挥作用的平台。三是唱好和谐曲。集团党委带领和发动员工参与无偿献血、环境保护、阳光导医、扶孤助残、敬老爱老等公益活动，传播天信正能量、唱响文明主旋律。四是唱好监督曲。集团党委牵头公司清廉企业创建工作，党委书记参与新员工面试监督，在公司处理问题员工时，党委工会共同介入，促进了企业诚信经营、风清气正。（天信仪表集团）

一鸣公司党委召开党史学习教育动员部署会

近日，浙江一鸣食品股份有限公司党委召开党史学习教育动员大会。公司党委书记陈永建进行了党史教育学习的动员和部署，他指出，要建立健全三大体系：一是建立健全组织领导体系。在党委层面，成立了党史学习教育领导小组。在各支部层面，各支部要坚决承担起本支部党史学习教育的主体责任，主要负责同志要履行好第一责任人职责。二是建立健全争先创优体系。严格督导“促”学，用实际成效“检”学，把党史学习同中心工作结合起来，形成“学习教育-推动工作-再学习再教育-提质增效”的良性循环。三是建立宣传联动机制。要营造好党史学习浓厚氛围，树立先进典型，使大家学有榜样、赶

有方向。他希望广大党员干部要提高政治站位，强化使命担当，准确把握党史学习教育的重大意义，不断增强开展党史学习教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉，努力成为政治过硬、作风过硬、本领过硬、具有奋斗精神的一鸣人，为加快推进公司高质量发展贡献力量，以优异成绩献礼建党百年。（一鸣公司）

【简讯】

§ 3月23日，华仪集团有限公司在乐清清和公园举办了一场其乐融融的员工集体生日会，组织了郊游、野餐、座谈，感谢大家为华仪发展挥洒热情和青春，与华仪共同成长，进一步激发了员工爱岗敬业的热情，让员工在工作之余感受到浓浓的集体归属感，营造了温馨、和谐的企业氛围。（华仪集团）

§ 3月18日下午，合兴集团举办了“庆百年贺新婚”植树活动，共有28对新人和25位党员参加，共植了一百多棵树。合兴党委书记张守奎表示，植树造林活动是对习近平总书记“绿水青山”理念最真切的实践，以实际行动献礼建党100周年，让“爱情树”见证新婚夫妇的爱情和幸福。（合兴集团）

报：中共中央组织部、浙江省委组织部、温州市委常委、温州市委组织部、温州市委两新工委、市委组织部两新组织党建处、各县（市、区）委组织部、两新组织党建科
发：协会全体会员
